
В Кемеровской области перед судом предстанут бывшие работники одного из обществ с ограниченной ответственностью, обвиняемые в нарушении правил безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44- и 45-летнего бывших работников общества с ограниченной ответственностью «Разрез «Березовский» Прокопьевского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 4 октября 2012 года на обогатительной фабрике «Матюшинская» 44-летний механик и 45-летний начальник цеха, не обеспечив безопасное ведение работ повышенной опасности на высоте более 13 метров, направили бригаду работников для соединения конвейерной ленты. В результате 37-летний слесарь по ремонту и обслуживанию оборудования, двигаясь к месту выполнения наряда, из-за отсутствия ограждения, упал с высоты более 13 метров. От полученных травм потерпевший скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834640>